ECOMOMIZ A

Examen Accountancy Januari 2022

Meerkeuzevraag 1
Wat is NIET gebaseerd op het voorzichtigheidsprincipe?
A) Een wijziging in de voorziening aanbrengen, omdat de geschatte kost
ondergewaardeerd was.
B) Een anticipatiepost opstellen om de verkregen opbrengst toe te kennen aan het
vorige boekjaar.
C) Minderwaarde voorraad?
Antwoord?
B?

Meerkeuzevraag 2
Tabel van proefbalans ? met overlopende rekeningen 490/491 met een D en C bedrag. Wat
zou er gebeuren indien er op de D-zijde 0 stond?

A) Door de overlopende rekening is de winst van vorig boekjaar gestegen.

B) Door de overlopende rekening is de kost van dit boekjaar gedaald

C) Er valt niks te besluiten

Ja dit was nen gekke, der stond CODE: 490/1 in pb da wil volgens mij zeggen “490 en/of
491” das OTD kost en/of verkr O.
Antwoord?

Meerkeuzevraag 3
Wat is correct?
A) Bij leasing als de AK optie niet wordt uitgevoerd zijn er minder boekingen nodig dan
bij boekhoudkundige huur
B) Bij retour mag je de transportkosten regulariseren
C)
Antwoord?
c?

Meerkeuzevraag 4
BTW afrekening. Je krijgt tabel met D en C ingevuld voor rek 499.1, 499.2, 499.3 en 499.4.
Aan de hand van dit moet je bepalen of rekening 411 of 451 gecrediteerd/ gedebiteerd wordt
en voor welk bedrag.

A) 411 debiteren/crediteren voor 77 euro ?

B) 451 debiteren/crediteren voor 77 euro ?
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C) 451 debiteren/crediteren voor (151 ofzo idk)?
Antwoord?
B?

Meerkeuzevraag 5 (?)

De aankoopprijzen dalen en er is een constante verkoop.
A) Met het systeem van lifo zal de winst optimaal zijn.
B) Met het systeem van lifo zal je het minst belastingen betalen
C) Fifo

Antwoord?

A?

Meerkeuzevraag 6
Welke stelling is correct (met proefbalans in opgave)
A De schuld van 70.000 is dit jaar terugbetaald ofzoiet?

Meerkeuzevraag 7
Vraag i.v.m. goodwill: extra info in opgave: het wordt afgeschreven over de maximale
afschrijfperiode (dus 10 jaar). Je krijgt een tabel waarbij er al een afschrijving te zien is van
100.000. Verder is er ook een terugname/ niet recurrente afschrijving ? gebeurd van 20 000.
Dit is ook de eerste afschrijving die heeft plaatsgevonden.

A) Niet recurrente afschrijving (rek. 6302) van 50 000 op goodwill

B) De aanschaffingswaarde was 400 000.

C) Volgend jaar zal rek ? op 350 000 staan.
Antwoord?
B

Oefening 1:

- Voorraadtabellen

- Permanente inventaris (100% zeker)

- geen EJV

- Boeken van aankoop (+ voorraadwijziging)

- Boeken van retour aankoop

- Betaling van de schuld aankoop via bankrekening

- Verkoop van (gesubsidieerde) machine (je moest de GA kunnen berekenen aan de
hand van de AW van de machine & het subsidiepercentage & rek. 15 in de PB)

- Verloren rechtszaak, betalen en (volledige) voorziening besteden

- Die voorziening was 15500, maar de kosten waren maar 15000. => idd volledige
voorziening besteden en dan via KI RC voor 15 000 betalen en 6?77 niet rec
bedrijfskost boeken. Geen btw op rechtszaken (maar da stond er bij)
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Bij één van de twee moest ge annuiteit betalen; BTW niet vergeten. Kan zijn dat dat met
overlopende rek was. Bij één van de twee had ge ook een zelfgemaakt iets dat meteen in
gebruik werd genomen, INTERCAL interest niet vergeten. Daarna interne factuur, BTW niet
vergeten aan uzelf.

Oefening 2:

Geen permanente inventaris

Aandelen in duurzame ond (2800 of 2820 idk), ge kreeg dividenden, 3 euro per
aandeel en die hadden 100 aandelen. (Goed weten dat ge op uw bank dus niet 300
euro krijgt, maar maar 210 want 30% was RV)

Loonbrief met RSZ etc kunnen boeken (factuur + betaling, exact hetzelfde
schemal/loonbrief als in het WC)

EJV gevraagd, iva niet vergeten afschrijven. We hadden chance dat een lening net
dit jaar afbetaald werd dus uw LT schuld was 25k en uw KT was 25K dus je moest al
niet meer rekenen.

Resultaatbepaling en resultaatbestemming (met overgedragen verlies, maar TBR
was positief)

50% naar de aandeelhouders, 20% bestuurders 30% overgedragen winst

Ge moest wettelijke reserves aanvullen maar ge geraakte niet tot aan het plafond, in
totaal moest ge 4050 aanleggen, terwijl het plafond (max 5% van te bestemmen
resultaat) 4500 euro was



